Hoe komt de behandelindex Spiege”nformo.ﬂe logopedie

tot stand?
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Hoe ziet de
methodiek er nu uit?

We onderkennen 5 stappen
om de behandelindex te
berekenen.

VA

Er zijn meerdere meneren Van
Dijk. D.w.z. patiénten landelijk
die in de categorie zitten met
dezelfde 4 patiéntkenmerken.

patiénten ‘meisjes Kim Vos’ in praktijk Fieke Alberts
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2vﬂorbeeld2 totaal 108 zittingen / 5 patiénten = gemiddeld 21,4 zittingen

Het volgende voorbeeld is
uitgebreid met 3 extra
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totaal 90 zittingen /6 patiénten = gemiddeld 15 zittingen

patiénten-
categorie

goedgekeurde

= zittingen e E_'j“
3100 44 &
3000 25

3120

3112

3110

patiénten- aantal

categorie

percentage x
categorie patiénten per patiénten op
het totaal

gemiddeldn : gemiddeldn x 100
behandelingen behandelingen
praktijk landelijk

index

15 : 13 x 100
21,6 : 26 x 100 83

Dus in deze praktijk is voor de categorie ‘Van Dijk’ de
subbehandelindex 115. Fieke heeft dus 15% meer
behandeld dan het landelijk gemiddelde. En voor ‘Kim
Vos' is dit dan 17% minder behandelingen dan het
landelijk gemiddelde voor deze categorieén met
dezelfde kenmerken.

subbehandelindex is per patiéntencategorie het
& aantal behandelingen per praktijk versus landelijk
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Hoe wordt behandelindex
van de praktijk van Fieke dan
uiteindelijk berekend over
alle patiéntcategorieén
heen?

Ditis nu de
behandelindex voor de
praktijk van Fieke
Alberts.

berekening aandeel voorbeeld dhr. Van Dijk: (aantal patiénten per categorie = 6) / (totaal aantal pati€énten = 33) = 0,18
0,18 *100 = 18%

Dit was de theorie van de
rekenmethodiek. Ga voor meer
informatie naar de website van

spiegelinformatie.

Deze uitleg toont niet alle details van selectiecriteria,
gehanteerde definities enz.

Zie voor meer informatie de website
www.vektis.nl/spiegelinformatie/logopedie.

Hier is ook de Technische toelichting rekenmethodiek
landelijke behandelindex te vinden.

Heeft u nog vragen? Gebruik het contactformulier op de
vektis website.
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Ik zou graag een voorbeeld Spiege”nformo.ﬂe logopedie

uit de praktijk willen zien.

uitwerking prakftijkvoorbeeld
deel 3
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.... maar hoe kan de landelijke
behandelindex in 2022 nu lager
of hoger zijn dan mijn Dat ga ik je uitleggen met

gemiddelde behandelindex van daadwerkelijke cijfers van een
mijn individuele praktijk in Nederland. Om het
zorgverzekeraars? J| anoniem te houden gebruiken we

: daarvoor weer jouw praktijk, Fieke.

In deel 2 hebben we de
theorie van de
rekenmethodiek behandeld ...

De behandelindex in de praktijk van Fieke Alberts

L e e HOE KAN DIT NU?!
' e berekend in de landelijke
Der zorgverzekeraar < )
F behandelindex \
zorgverzekeraar aantal totaal aantal behandel-
patiénten pafiénten index
A 182 LS Ik had voor 2021 van verschillende
B 208 zorgverzekeraars een
. 55 behandelindex gekregen. Maar in
2022 zag de landelijke
D 42 behandelindex er heel anders uit.
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Door wijziging in de combinatie
van de diverse patiéntkenmerken
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In 2021 had de
De verdeling van de

patiéntencategorie ‘Kim Vos’ ‘ - . .
een gewogen index van 25,61 m patiénten in de categorieén Ga voor meer informatie

als het grootste aandeel in de kan Q?Or een wiinging in naar de website van

behandelindex. In 2022 geldt 4 patiénten- % patiénten op x sub- = gewogen patiénteigenschappen ) . .

dit voor ‘de hr. Van Dijk’ met categorie het totaal behandel index (leeftijd, postcode, diagnose) spiegelinformatie.
(aandeel) -index tot wijzigingen in de

_een gewogen index van 40,01./

2% X 1 ]9'50 2'39 behandelindex leiden.

| i ¢4
/ - & 24% x 106,70

ot = 2561
i 9 26% x 153,88 =/ 40,01
- & 12% x 10817 = 1274

dit is een stukje uit stap 5 op de poster deel 2: het toont het effect *
op de subbehandelindex en daarmee het effect op de behandelindex zelf

* Dit is &én praktijkvoorbeeld op basis van de werkelike ciifers en brondata van een praktijk in Nederland. Hierin is
vitgegaan van de populatie binnen één praktijk en de effecten door wijzigingen in de praktikpopulatie in relatie
met het gemiddeld aantal behandelingen.

Effecten van de wijziging van de totale populatie, waarmee wordt vergeleken, is buiten beschouwing gelaten.
Deze populatie is groter geworden. Dit komt omdat hier de populatie van alle zorgverzekeraars wordt gebruikt in

q pr" 2023 plaats van 1 zorgverzekeraar.

Deze uitleg toont niet alle details van selectiecriteria, gehanteerde definities enz. Ga hiervoor naar
https://www.vektis.nl/spiegelinformatie/logopedie
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